

ecocaro PLUS

REGISTERED ORGANIC FUNGICIDE



NEW Dual Action Broad Spectrum Organic Fungicide



Targets Powdery Mildew, Downy mildew, Blackspot & Brown rot



IPM & Pollinator compatible



Zero withholding period*



Zero re-entry restrictions





No volatile odours, effective at low temps

ACO & USDA-NOP Approved

*Refer to AWRI Dog Book









Ecocarb PLUS is a dual action curative fungicide containing food grade Potassium Bicarbonate & Potassium silicate. When applied on a regular basis, Ecocarb PLUS has been proven to control Powdery Mildew in Grapes, Vegetables, Strawberries, Roses, Apples and Rust in ornamentals (Geraniums).

Now with the addition of Potassium silicate, **Ecocarb PLUS** controls **Brown rot** in Nectarines, **Black spot** in Apples and suppresses **Downy mildew** in Grapes.

Ecocarb PLUS is an effective organic alternative to conventional broad spectrum fungicides. It is safe to use in environmentally sensitive areas and within IPDM systems where other fungicides may have the potential to leave undesirable residues on foliage or in the soil. **Ecocarb PLUS** is approved for use in Australian Certified Organic crops is also USDA-NOP approved.

Ecocarb PLUS was effective as Penconazole & Metiram at controlling Powdery mildew and Black spot in Apples



